

# В театре им. Ермоловой

ЗАВТРА — ОТКРЫТИЕ  
СЕЗОНА

Коллектив театра им. Ермоловой, разделившись на две группы, в июле выехал в части действующей армии. Одна артистическая бригада, пробывшая полтора месяца в частях 3-го Прибалтийского фронта, возвратилась на-днях в Москву. Артисты показывали на фронте чеховскую программу («Трагик поневоле», «Свидание хотя и состоялось, но...» и др.).

Первый концерт бригады состоялся в освобожденном Пскове, в только накануне разминированном саперами здании местной гостиницы. Затем бригада выступала в гор. Острове и в освобожденных районах Латвии и Эстонии. Около 70 концертов дали артисты на фронте.

Возвращается из действующей армии и вторая бригада театра, которая показывала на фронте спектакли «Парень из нашего города» и «Ночь ошибок».

Зимний сезон театр им. Ермоловой открывает завтра одним из лучших своих спектаклей — шекспировской комедией «Как вам это понравится».

Ближайшие премьеры театра — «Бешеные деньги» Островского в постановке А. Лобанова и в оформлении заслуженного деятеля искусств В. Дмитриева и «Укрощение укротителя» Флетчера (режиссеры М. Кнебель, В. Коммисаржевский и К. Кац, художник К. Кулешов).

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

6 СЕН. 1944